



Выпуск №1

ТОЧКА РОСТА

п. Горьковский

# ИНФОРМАЦИОННАЯ семёрочка 7



Сентябрь 2020

Центр цифрового и гуманитарного профилей

В этом выпуске:

Открытие на базе МОУ СОШ №7 Центра образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка Роста» 1-2стр.  
День Знаний стр.3  
Профилактика ДДТТ 4 стр.

## «Шаг в будущее» Открытие Центра образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка Роста»

1 сентября в стенах нашей школы открылся один из современных Центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», а вместе с ним открылись и новые возможности для нашего подрастающего поколения и для всего населения



Целями деятельности Центра «Точка роста» являются создание условий для внедрения новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий для освоения программ цифрового, естественно научного, технического и гуманитарного профилей.

Кабинеты Центра оснащены современным оборудованием, которое даст возможность увлекательно изучать основы 3D – моделирования, 3D – печати, основы робототехники, оказывать первую медицинскую помощь на манекенах-тренажерах.

Новые просторные кабинеты работают по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», так же по

## Кадровый состав



**Руководитель центра «Точка Роста»  
Кузнецова Марина Владимировна**

В Центре реализуются программы дополнительного образования: «Фотостудия Юниор», «Видеомонтаж», «Школьная газета», «Шахматы», «Юные Инспекторы Дорог»,

« Волшебные фантазии», «Театральная гостиная». Параллельно ведется работа педагогом -организатором в реализации социально-культурных мероприятий, разрабатываются проекты, активно ведется работа с волонтерами.



**Педагог-организатор ОБЖ  
Лепский Андрей Леонидович**



**Педагог доп. образования  
Ураикбаева Светлана Николаевна**



**Педагог доп. образования  
Кутепова Елена Викторовна**



**Педагог-организатор технологии  
Куникина Светлана Николаевна**



**Педагог доп. образования  
Боритко Евгения Геннадьевна**



# День Знаний

Традиционно 1 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!



В этом году наша школа встретила новых учеников. 17 первоклассников пополнили ряды нашей школы. Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов заполнили школьный двор.

Директор школы Елена Васильевна Самойлова и гости поздравили учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение нелегкий, но радостный и увлекательный труд. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.

На линейке присутствовали гости: Жданов Анатолий Иванович, Депутат Думы Ставропольского края, Дубинин Николай Георгиевич, заместитель главы администрации Новоалександровского городского округа, Наталья Васильевна Жердева, начальник Горьковского территориального отдела, Инна Викторовна Мальцева, главный специалист отдела образования администрации Новоалександровского городского округа.



# Профилактика детского дорожного травматизма Внимание! Дети идут в школу!

В рамках профилактического мероприятия «Внимание! Дети идут в школу!», отряд ЮИД "Новичок" провел практическое занятие с учащимися 2 класса по изучению маршрутов передвижения "Дом-Школа-Дом" по принципу проекта "Шагающий автобус".



18 сентября для учащихся первых классов был подготовлен и проведен праздник «Посвящение в пешеходы».

Праздник прошёл в игровой и познавательной форме. Ребята отряда ЮИД ответственно отнеслись к подготовке и приняли активное участие в празднике.



Первоклассники были в восторге от праздника! Хочется надеяться, что он надолго сохранится в их памяти, и они никогда не будут нарушать правил дорожного движения.

В заключительной части мероприятия первоклассникам вручили «Удостоверение юного пешехода».

10.09.2020 года в рамках акции «Внимание! Дети идут в школу!» в МОУ СОШ №7 прошла встреча с инспекторами Госавтоинспекции Отдела МВД России по Новоалександровскому ГО



Инспекторы по пропаганде безопасности дорожного движения провели беседы с учащимися о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснили правила езды на велосипеде, роликах, самокатах.

Учащимся рассказали о том, что несоблюдение элементарных правил может нанести вред здоровью участникам дорожного движения.

В 1-5 классах проверены маршрутные листы «Дом-Школа-Дом», с учащимися проведено практическое занятие «Ребенок – пешеход» на площадке по ПДД.



В завершении встречи инспекторы пожелали всем ребятам успешной учебы и безопасных дорог. Такие встречи с работниками ГИБДД учат детей правильно действовать в сложных ситуациях, возникающих на дорогах, а также позволяют сократить число дорожно-транспортных происшествий с их участием.